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V sobotu 2. prosince se konal v Křemži 
na náměstí 2. ročník Adventních 
trhů, kterých se zúčastnilo téměř  
30 prodejců a výrobců z našeho kraje. 
Organizační přípravy započaly už v září, 
a  tak se jednalo o  větší akci. Oproti 
loňskému prvnímu ročníku jsme na to 
měli hodně času. Vloni jsme tuto akci 
zvládli naplánovat sice za 14  dnů, ale 
s účastí 9 stánků.

Ale i  tak se na přání místních 
spoluobčanů konal další ročník. Je 
tedy zřejmé, že lidé tyto akce vítají 
s  nadšením, a  to byl hlavní pohon 
k tomu udělat další…

I  když byla účast ze strany prodejců 
větší, než jsme čekali, návštěvníků 
bylo méně, než jsme doufali. Věřím, 
že důvodem byla předcházející akce 
v  podobě rozsvěcování vánočního 
stromku na náměstí v  Křemži, která 
se koná již několik let po sobě, a  tak 
většina návštěvníků zavítá sem, aby 
podpořila zdejší ZŠ a MŠ, kde výtěžek 
z celé akce putuje hlavně k dětem.

K  celé akci jsme ale přistupovali 
pozitivně, prodejci se k nám velmi těšili! 
Připravili jsme pro ně prodejní stánky, 
které zajistil pan starosta Ing.  Josef 
Troup, který tyto Adventní trhy přijal 
s  velkým nadšením. Zapůjčeny byly 
z obce Holašovice, takže velké díky patří 
panu starostovi Ing. Janu Jílkovi, který 
nám dal k dispozici 10 stánků. Křemže 
poskytla dalších 6 stánků a velký stan, 
kde se prodávalo občerstvení a  horké 
nápoje.

Prodejci se sjížděli z  Tábora, Hluboké 
nad Vltavou, Ledenic a  širokého 

okolí a  připravili si pro vás krásné, 
pouze ručně vyráběné zboží. Byly zde 
připraveny stánky s  horkými nápoji, 
prodávaly se domácí koláče, uzeniny, 
paštiky, vánoční cukroví. Před budovou 
úřadu městyse byla kovářská dílna, 
kde si děti mohly ukovat vlastní hřebík 
a uvnitř v sále Radnice bylo připraveno 
5 dílniček pro děti. Děti si mohly vyrobit 
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lízátka Cake pops, nazdobit perníček, 
vyrobit čelenku a  sponky do vlasů, 
nebo přáníčko technikou pískování.

Celá akce se z  mého pohledu velmi 
vydařila, prodejci byli velmi vstřícní, milí 
a spokojení, ale jak jsem zmínila výše, 
návštěvníků bylo málo, neboť o  tomto 
víkendu, coby prvním adventním, se 
rozsvěcovaly stromky i  v  okolních 
vesnicích a  městech. Pokud se bude 
konat další ročník, vezmeme si z  této 
informace ponaučení.

Mé velké poděkování patří všem, kteří 
se na této akci podíleli:

starosta Křemže, Ing.  Josef Troup 
- děkuji Vám za ochotu a  milé 

jednání! Vyšel jste vstříc všem mým 
požadavkům. A za sladkosti pro děti!

Kristýna Nejedlá - děkuji ti za veškerou 
pomoc, jsi skvělá! V  kteroukoli denní 
i noční dobu ochotná pomáhat, poradíš 
si se vším. A za tvoji dobrou náladu!

Lesy ČR Český Krumlov - Ing. Kordačovi 
za sponzorský dar v podobě stromečků 
a chvojí na výzdobu celé akce!

Alena Nováková, Jaroslava Schustero-
vá, Pavel Rubenvolf, Kateřina Štěpová, 
zaměstnanci Služeb městyse Křemže, 
účastníci prodeje a  vy ostatní, kteří 
jste velkým i malým gestem pomáhali 
zviditelnit a podpořit tuto akci, děkuji!!! Gabriela Švábová, organizátorka

První prosincovou sobotu oživily 
chlumskou náves tradiční adventní 
trhy. Letos se na organizaci podílela 
školka společně se spolkem Chlumáci 
a  byla to opravdu skvělá volba, neboť 
„Chlumáci“ jsou parta lidí, pro které nic 
není problém, ničeho se nezaleknou 
a do všeho jdou s naprostým nadšením. 
A  právě díky společnému nadšení 
a  podpoře tolika lidí se podařilo 
připravit trhy s velmi příjemnou vánoční 
atmosférou.

Celé odpoledne vyhrávaly koledy a  na 
stáncích se krom krásných ručních 
výrobků prodávalo výborné cukroví 
a  pečivo, které nám upekly maminky 
od dětí ze školky.

Návštěvníci se také mohli občerstvit 
vánočním punčem, dát si domácí guláš 
či řízečky, zkrátka každý si našel to 
své. Děti se nejvíce radovaly z hořících 
finských svící, které zdobily prostor 
trhů a umocňovaly vánoční atmosféru, 
většina dospělých návštěvníků se 
vesele bavila v  hloučcích, srdečně se 
zdravila s  nově příchozími, z  každého 
koutku byl slyšet smích a veselí, zkrátka 
radost pohledět.

S  postupným stmíváním přišel čas 
hlavního programu. Děti ze školky 
zahrály a  zazpívaly představení Cesta 
do Betléma, při němž nás doprovázela 
úžasná hudební skupina Dvě Jany 
a  Záměrná sešlost. Návštěvníci si 
společně s  dětmi mohli zazpívat 

ADVENTNÍ TRHY V CHLUMU

nejznámější koledy, a  to nejen při 
školkovém představení. Potom totiž 
následoval vánoční koncert skupiny 
a opravdu stál za to. Lidé zpívali, až se 
hory zelenaly, dokonce by se málem 
zapomněl rozsvítit i  stromeček. 
Naštěstí i  ten se s  malým zpožděním 
rozzářil…

Tím vším ale trhy nekončily. Někteří 
lidé zůstali u punče a povídání si až do 
pozdějších večerních hodin.

Myslíme si, že chlumské adventní 
trhy se opravdu vydařily. A  to nejen 

atmosférou, báječnými lidmi, ale také 
opravdu honosným výdělkem pro 
školku… Ve stáncích se prodalo téměř 
vše a  i Chlumáci darovali veškerý zisk 
ze svého stánku školce. Za to jim velké 
díky.
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Ze zisku budou v průběhu roku pořízeny různé vzdělávací 
pomůcky, hračky a jiné potřebné věci pro děti.

V závěru bychom chtěli velmi poděkovat rodičům, kteří nám 
napekli cukroví a jiné pochoutky, vytvořili různé dekorativní 
předměty, zúčastňovali se tvořivých dílen a  celkově nás 
podpořili, kde se dalo. Dále velké poděkování kapele Dvě 
Jany a  Záměrná sešlost, která celou vánoční atmosféru 
opravdu vyzdvihla, moc děkujeme lidem z obce, kteří nám 
připravili stánky a ostatní zázemí a  také velké díky našim 
rodinám a kamarádům, kteří nám pomohli, ať s přípravou či 
s prodejem na stáncích.

Věříme, že toto nebyla poslední společná akce školky 
a Chlumáků, a že se najdou i další aktivity pro spolupráci.

Za celý kolektiv MŠ Chlum Zuzana Čerklová

Cestička k domovu
Karel Václav Rais

Cestička k domovu 
známě se vine. 

Hezčí je krásnější 
než všecky jiné.

Douška a šalvěje 
kolem ní voní, 

nikde se nechodí 
tak jako po ní.

A kdybych na světě 
bůhví kam zašel, 

tu cestu k domovu 
vždycky bych našel.

A kdybych ve světě 
smutně se míval, 
na téhle cestičce 

vždy bych si zpíval.
(Z křišťálové studánky)

Za dlouhá léta, co dlíme na Pasíčkách, se leccos změnilo 
a leccos zůstává stále stejné. Už od dob mého mládí jsme 
po něm volali, ale naše přání nikdo nevyslyšel. Až letos na 
jaře to vypadalo, že se konečně dočkáme. Ale celé léto se 
nic nedělo, až v říjnu se začaly rýsovat první obrysy. A teď 
je tady! Máme radost, že cestička k domovu bude o něco 
bezpečnější a příjemnější. Nebudeme se brodit odhrnutým 
sněhem ze silnice, maminky s kočárkem nebudou úzkostně 
vyhlížet protijedoucí auta nad hřbitovem, školáčci půjdou 
do školy beze strachu, řidiči nebudou nadávat na skupiny 
chodců a chodci se budou bezstarostně kochat pohledem 
na krásné kleťské panorama, které nikdy neomrzí.
Ano, řeč je o  dobrodiní nového chodníčku do Pasíček! 
Přejeme mu dlouhé trvání, ať odolává statečně rozmarům 
počasí všech ročních období a  ať poctivě slouží svým 
uživatelům. Ať nám nezmizí pod sněhovou peřinou, 
spadaným listím či odpadky a vandalové ať se mu vyhýbají!

Děkujeme! Za všechny Pasíčkáře 
Emílie Čenovská a Ludmila Nová

Silvestrovský ohňostroj
Touto cestou bychom chtěli velmi poděkovat městysu 
Křemže, zejména panu Ing.  Josefu Troupovi a  firmě 
Pokrývačství Bušta, za finanční pomoc při organizování 
každoročního silvestrovského ohňostroje nejen pro děti. 
Nadále bych nechtěl zapomenout na ostatní přátele, 
kteří se podíleli na organizaci a  pomoci při této akci, 
jmenovitě paní Brabcová, rodina Zemanova, rodina 
Čižmarova, rodina Pavlíčkova, a  nesmím samozřejmě 
opomenout Pneuservis Palek za poskytnutí elektrické 
energie a  Radniční restauraci - pan Filip Nosek za 
silvestrovský punč. Pokud jsem na někoho zapomněl, 
tak se velmi omlouvám.

Děkuji všem zúčastněným a  samozřejmě i  divákům 
za tuto skvělou akci a snad se nám ji podaří příští rok 
zopakovat v ještě lepším podání.

Ještě jednou děkuji – Brabec S. a přátelé.

Konec války
 
V roce 1945 vstoupila Rudá armáda i Spojenci na německé 
území. Hitler sice slibuje obrat ve válce novými tajnými 
zbraněmi, ale z jeho Říše už pomalu zbývá jen část Německa 
a náš Protektorát. Německo je cílem častých náletů, u nás 
je poměrně klid a válečná výroba se přesouvá do menších 
podniků i k nám.
Ve dvoře Koroseky se montují části letounů Me 262 
a  z  letiště v  Plané startuje 40 strojů, poslední 26.  dubna. 
Messerschmitty Me 262 Schwalbe /Vlaštovka/ byly první 
proudové stíhačky nasazené ve 2. světové válce.
Budovaná tzv. kantorská dráha ve Křemži má dopravovat 
chudičkou 1% niklovou rudu, neboť Němci potřebují nikl do 
legovaných ocelí. Trať vedla z mříčského nádraží po náspu, 
křižovala silnici před Doubkem a procházela nad rybníkem 
Blatec dál pod hřbitovem po polích, okrajem Chlumečáku, 
přes údolí Chmelenského potoka u Vackovského mlýna po 
dřevěném mostě a mířila k Hamru a Vinné. Pod hřbitovem 

stála velká dřevěná budova depa. V  poválečných letech 
jsme tam jako kluci nějaký čas ještě proháněli vozíky. 
Dodnes se zachoval pracovní výkaz dělníků za duben 1945. 
Bylo totálně nasazeno na 300 českých lidí, zejména 
učitelů. Pracovali 6 dní v týdnu 9-13 hodin za plat většinou 
4,80 K za hodinu. Asi 25 žen, většinou místních, pomáhalo 
celý týden při pomocných prací 7-8 hodin denně s platem 
3,60. Ze známých jmen jsou ve výkazu uváděni místní Zd. 
Šimeček, Boh. Jungbauer, Ant. Terš, Václav Jiřička, z  žen 
Jiřina Paclíková, Libuše Cílková, Božena Benešová, Žofie 
Webrová.
Nezapomenutelnou vzpomínkou mám na sobotu 5. května. 
Po vysílání pražského rozhlasu se na rohu u pošty srotila 
skupina pokřikujících mladíků. Ze školy, jíž tehdy celou 
využívali „toťáci“, vyběhli dva a  zalehli s  kulometem 
namířeným k poště, odkud se lidé rozutekli. Právě jsem šel 
s maminkou od holiče Šafaříka, který sídlil v domě č. 23 /
lékárna/ domů do č. 18 /Fridlarů/. Museli jsme projít mezi 
kulometem a školou, byla v nás malá dušička.

 – F. S. –
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ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY

Elektřina
Přibližně před 80 lety „nastal ten slavný den, kdy k  nám 
byl zaveden elektrický proud, střídavý, střídavý elektrický 
proud…“. 

Pro dnešní zapomenutý příběh jsem použil refrén ze známé 
písně. Elektřinu dodávala vodní elektrárna Dr. Stíbrala pod 
Dívčím kamenem. Pár let před tím bylo postaveno elektrické 
vedení směrem na okresní město. Z této trasy se připojily 
přilehlé osady. Z jedné z nich pocházela maminka. Před tím, 
než se vdala, tak již přes dva roky svítili žárovkami. Často 
vzpomínala, jak si nemohla po přivdání do jiné obce zvyknout 
na petrolejky a  svíčky. Elektrofikaci osady předcházelo 
založení Družstva pro rozvod elektrické energie. Ze zápisů 
z jednání při schůzích družstva je možné se dočíst, že názory 
na elektriku byly různé. Jedna domkářka se vyjádřila, že 
taková čertova věc jí do chalupy nesmí. Zajímavé také bylo, 
že v  některých staveních si nechali elektřinu nainstalovat 

jen do stáje a v obytných místnostech dál svítili petrolejkou. 
Když byla elektrika, tak asi ve dvou domech na opačném 
konci návsi si opatřili první rádia v osadě. Dědové -důchodci, 
kteří se večer po krmení scházeli na lavičce pod lípou na 
návsi, si začali vyprávět, co říkalo jejich rádio. Náramně se 
podivovali nad tím, že obě rádia říkala to samé. 

Uběhlo dalších zhruba dvacet let a v osadě se objevil první 
televizor. Bylo to takové velké rádio, které mělo na jedné 
straně obrazovku velkou asi tak jako dvě pohlednice. Z celé 
vesnice, ale někdy i ze sousední vsi, se tam chodili lidé dívat 
na ten zázrak. Vzpomínám, že nás tam jednou bylo ve velké 
sednici asi kolem třiceti diváků. Většina stála, protože nebylo 
tolik míst k sezení. Televizorů v osadě přibývalo a lavičky pod 
lípami osiřely. Už se tam lidé nescházeli na debatu a nebyla 
tam již slyšet harmonika ani zpěv. Z  menších vsí zmizely 
obchůdky, přestaly jezdit pojízdné prodejny, kde si ženské 
při nákupech poklábosily. Zmizely i hospůdky, kde se večer 
scházeli chlapi, dali řeč a vyřídili, co bylo potřeba. Dnešní 
mládež tráví večery většinou u počítačů a večerní návsi jsou 
bez života. Jenom občas je někde slyšet zaštěkat psa.

Sláva Lhoták

LEDEN V ZAHRADĚ

Uskladněné hlízy jiřinek, mečíků, begónií apod. pravidelně 
kontrolujeme z  hlediska výskytu skládkových chorob 
(plísně, hniloby). Můžeme rychlit některé venkovní druhy 
cibulovin (hyacinty, tulipány, narcisy).

Pokojové květiny zaléváme jen střídmě a  téměř 
nepřihnojujeme. Kontrolujeme výskyt chorob a  škůdců. 
V  bytech se sušším vzduchem nezapomeneme na 
zvlhčování okolního prostoru pomocí odpařovačů a rosičů.

Substrát u  přezimujících kbelíkových rostlin (fuchsie, 
oleandry, fíkovníky, durmany  apod.) udržujeme sušší, 
aby nedocházelo k  zahnívání kořenů. Nezapomínáme na 
občasné vyvětrání celého prostoru. Teplotu udržujeme od 
5 do 10 °C. U  neopadavých druhů je nutný přístup světla 
(citrusy, myrty, oleandry).

Mezi převisle rostoucí pokojové květiny patří voděnky. Rod 
zahrnuje řadu různě zbarvených druhů a  hybridů. Rostliny 
vyžadují dostatek světla a chladnější místnost, především 
přes zimu. Nevýhodou těchto rostlin je krátkověkost, takže 
je u  nich nutné časté přemnožování a  zmlazování. Řízky 
výborně zakoření i v nádobě s vodou.

Odstraňujeme sníh a  námrazu na stálezelených keřích, 
případně koniferách, aby se nerozlomily, u  sloupových 
forem je dobré větve svazovat. Sníh může poškodit i dřeviny 
v nádobách na terase nebo balkóně, také holomráz citlivé 
dřeviny silně poškozuje, proto je třeba vědět, které rostliny 
je vhodné na zimu umisťovat do bezmrazých prostor 
s dostatkem světla.

Za bezmrazých dnů můžeme začít s průklestem u okrasných 
dřevin, ale pozor, u keřů kvetoucích na jaře odstraňujeme 

pouze suché a odumřelé výhony, pokud si nejsme jisti, je 
vhodné počkat s řezem až na předjaří.

Přihnojujeme kompostem, rozleželým hnojem, popřípadě 
průmyslovými hnojivy. Pokud močůvkujeme, pak na sníh, 
nikoli na zmrzlou holou půdu.

Odstraňujeme starou odumřelou borku, mechy a lišejníky 
na kmenech a  kosterních větvích na předem připravenou 
plachtu, odstraněný odpad spálíme.

Můžeme začít s  řezem starších stromů jabloní a  hrušní, 
které jsou zanedbané nebo které mají malé přírůstky. 
Odstraňujeme hlavně křížící se, zahušťující, převislé 
a  odumřelé větve. U  stromů, které vykazují větší roční 
přírůstky než 30 cm, ponecháme provádění řezu na 
období dubna. Případné brzké provádění řezu u  těchto 
stromů v  období ledna až března vede k  malé plodnosti, 
vyprovokování velkých přírůstků v  následující vegetaci 
a fyziologických poruch u plodů.

Pravidelně kontrolujeme stav oplocení, případně opravíme 
zjištěné závady.

V  bezmrazých dnech můžeme odebírat rouby z  jižní 
části zdravých stromů. Na odebírané rouby nesaháme 
v žádném případě holou rukou. Rouby označené jmenovkou 
zakládáme do vlhkého písku v  chladném sklepě, nebo je 
můžeme uložit na severní straně budov.

Přikrmujeme užitečné ptactvo, které mimo jiné plní 
v  zahrádce funkci regulátora hmyzích škůdců. Mezi 
nejužitečnější patří všechny druhy sýkor, které za vegetace 
v  době krmení mláďat sesbírají takovou hmotnost 
hmyzu, kolik samy váží. Ke krmení sýkor je velmi vhodné 
slunečnicové semínko.

P. Kumšta
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Od 1. ledna do 28. února můžete zasílat své tipy 
na výjimečné ženy mezi námi z regionu Český 
Krumlov. Hledáme ženy, které kromě rodiny 
a  práce zvládají ještě něco navíc. Znáte je? 
Nominujte je!

Kdo má být Žena Českokrumlovska? Žena z  Českého 
Krumlova a okolí, která kromě své rodiny a práce zvládá 
i  něco navíc  – ať už v  kultuře, vědě, pedagogické či 
sociální činnosti, pro veřejnost či pro jedince – necháme 
to na vás! Svůj tip napište do formuláře, který naleznete 
na www.moda -fd.cz a na www.sitprorodinu.cz. Vyplněný 
formulář zašlete na hana.sustrova@sitprorodinu.cz.

V loňském prvním ročníku bylo nominováno šestnáct žen 
a různorodost jejich činností byla opravdu rozmanitá: od 
žen, které vytváří kulturní programy ve své obci, po ženy 
starající se o děti, seniory, ženy podporující cestovní ruch 
či ženy, které těší okolí svým vlídným slovem a osvětou. 
A  kdo je nominoval? Rodič, dítě, sourozenec, manžel, 
známý, návštěvník, žák, přítel, spolupracovník… Do 
užší nominace pěti žen se dostala Martina Bodláková, 

Nominujte favoritky do druhého ročníku Ženy Českokrumlovska
Jana Grammetbauerová, Jana Holcová, Jitka Lukáčová 
a Alena Nováková. Vítězkou se stala Jana Holcová, která 
získala i nejvíce nominací. „Nejúžasnější na večeru bylo 
slyšet ty krásné nominační výroky, které na mou osobu 
zněly sálem. Moc za ně děkuji,“ uvedla Jana Holcová.

Letos nad výzvou převzal záštitu Dalibor Carda, starosta 
města Český Krumlov, který je i  čestným porotcem. 
Dále v  porotě zasedá: Jitka Zikmundová, radní města 
a  patronka projektu MODA Fashion day[s], Alena 
Švepešová, ředitelka ZUŠ Český Krumlov, Jan Palkovič, 
pedagog a  zpěvák českokrumlovské kapely, Jiří Olšan, 
zámecký zahradní technik, a  Jana Holcová, vítězka 
1. ročníku a  výtvarná pedagožka. Tato porota vybere 
užší pětici nominovaných, které budou pozvány na 
slavnostní vyhlášení 24. března 2018 v Zámecké jízdárně 
při každoroční výjimečné akci MODA Fashion day[s]  – 
mnoho podob krásy.

Bc. Hana Šustrová
krajská koordinátorka Sítě pro rodinu, z.s.

organizátorka výzvy Žena Českokrumlovska
hana.sustrova@sitprorodinu.cz, +420 602 178 829

KNIHOVNA KŘEMŽE POŘÁDala
DRUŽINA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
V KŘEMŽI
Tak jako v  minulých letech i  letos, již počtvrté navštívily 
knihovnu děti, které chodí do školní družiny ZŠ a MŠ Křemže, 
se svými družinářkami.

Dne 6. prosince 2017 přišly děti z 3. a 4. oddělení se svými 
vychovatelkami Marií Pavlíčkovou a  Dagmar Švarcovou. 
A  dne 7.  prosince  2017 přišly děti z  1. a  2. oddělení 
s  vychovatelkami Alenou Schneiderovou a  Leonou 
Buštovou.

Připravila jsem si pro ně hádanky, z nově nakoupených knih 
od různých současných autorů a  také jsem jim přečetla 
pohádku.

Anna Novotná  – Kdo se směje naposled…druhý lehko 
i vážný slovník přirovnání, pořekadel a přísloví
Pospíšilová Zuzana - Hravá škola hádání
Michal a Daniela Fischerovi – Martin v tajemném lese
Arnošt Goldflam – O nepotřebných věcech a lidech
Na závěr si děti prohlédly knihy a vybrané si půjčily domů.

Fotografie z besed naleznete na webových stránkách 
knihovny – www.knihovnakremze.estranky.cz

Miroslava Průchová
knihovnice

Družina 3. a 4. oddělení

Družina 1. a 2. oddělení
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OZDOBY NA DÁRKY NEBO  
NA UBROUSKY
Dne 29.  listopadu  2017 pořádala Knihovna městyse 
Křemže výtvarný podvečer na téma – ozdoby na dárky nebo 
na ubrousky pod vedením paní Jaroslavy Ďaďovské.

Paní Ďaďovská s  sebou přinesla na ukázku několik již 
vyrobených ozdob a  materiál potřebný k  jejich výrobě. 
Každá návštěvnice si vybrala korálky, nebo kytičku a dostala 
drátek, na který pak korálky navlékala.
Kromě toho, že jsme si všechny odnesly hezké výrobky, 
dostaly jsme ještě od paní Ďaďovské malého andělíčka pro 
štěstí.

Fotografie z této akce naleznete na webových stránkách 
knihovny – www.knihovnakremze.estranky.cz

Miroslava Průchová
knihovnice

VÁNOČNÍ DÍLNA
Knihovna městyse Křemže pořádala v  pondělí 
4.  prosince  2017 odpoledne VÁNOČNÍ DÍLNU pro děti 
z Křemže a okolí.

V  knihovně byly pro děti připraveny papíry s  vánočními 
motivy, barevné papíry a  provázky a  další pomůcky, ze 
kterých si mohly děti vystřihovat a slepovat různé vánoční 
dekorace. Své výrobky si mohly odnést domů a navíc pro 
ně bylo připraveno i  malé pohoštění v  podobě perníčků 
a jiného vánočního cukroví.

Miroslava Průchová
knihovnice

PROSINEC U CHLUMÁČKŮ
Adventní čas jsme si ve školce užili opravdu nádherně. 
Hned v  začátku měsíce jsme měli adventní trhy a  poté 
jsme se věnovali Mikuláši a  jeho pomocníčkům čertíkům. 
Vyprávěli jsme si legendy, postavili si vlastní peklo, vyrobili 
čertíky a  poté i  přivítali samotného Mikuláše s  andílky 
i čertíky. Naštěstí máme ve školce převážně samé hodné 

dětičky, takže čerti odešli s nepořízenou a Mikuláš ty hodné 
a statečné obdaroval balíčkem ňaminek.

Po odeznění mikulášské nálady nastal ten správný čas pro 
opravdové vychutnání si adventní atmosféry a  čekání na 
příchod Ježíška. V chodbě ve školce jsme si vystavili adventní 
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cestu s  Betlémem, kde jsme nedočkavě odpočítávali dny 
chybějící do Vánoc, navštívilo nás krásné vánoční divadélko 
a hlavně… skutečně přišel Ježíšek a přinesl nádherné dárky 
v podobě stavebnic, skládanek, modelíny atd.

A nyní se již budeme těšit, co nám přinese další rok. Věříme, 
že převážně radost a spoustu lásky a laskavosti kolem nás.

Tedy krásný další rok 2018 
přeje kolektiv MŠ Chlum.

Prosinec v Křemílku
Během prosince jsme se i  v  Křemílku připravovali na 
nadcházející vánoční čas. Ve výtvarných dílnách jsme 
s nejmenšími dětmi vyráběli kominíčky pro štěstí a vánoční 
přání pro naše blízké. Starší děti se naučily udělat bambulku 
z vlny a vytvořily si krásné vánoční skřítky.

Dalším skvělým nalazením byla přednáška Radmily 
Malinovské na téma „Zimní provoněný čas“. Dozvěděli 
jsme se mnoho praktických rad pro užívání bylinek 
v zimním období a ochutnali lahodné čaje.

Poslední setkání v roce 2017 jsme si užili, ochutnali jsme 
vánoční cukrovíčko od maminek. Největší radost měly 
děti z  dárečků, které našly pod vánočním stromkem. 
Letos měly radost hlavně holčičky, které dostaly dvě nová 
miminka Chou -Chou, se kterými si budou hrát v Křemílku. 
Domů si každý odnesl drobný dáreček – dřevěnou hru.

Těším se na společné setkávání v roce 2018.
Alena Nováková

MC KŘEMÍLEK
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Vánoční zpívání v DPS
Každoročně přichází v předvánočním čase děti pod vedením 
jáhenky Marie Heřmanové zazpívat babičkám a dědečkům 
žijícím v Domě s pečovatelskou službou.  

Během příjemného odpoledního setkání zněly koledy, které 
si rádi zazpívali úplně všichni. Děti přinesly pro radost 
každému anděla.

Děkujeme moc za milé setkání
Alena Nováková

Foto Anna Červenková

Foto Alena Nováková
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MC Křemílek - program na LEDEN
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek -kremze.cz

 

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00 a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30.

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit.
Vstupné: 30 Kč dospělý, děti zdarma. První návštěva zdarma!

www.kremilek ‑kremze.cz

Hernička pro nejmenší
každé úterý

Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé úterý dopoledne od 9:00 do 11:00. 
Herna je vhodná pro rodiče s nejmenšími dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30 Kč za rodinu

Výtvarný program klubu pro nejmenší
4. 1. 2018 čtvrtek

Královská koruna – ze čtvrtky a barevných třpytivých papírů si vyrobíme královské koruny.

11. 1. 2018 čtvrtek
Sněhuláci – na modrý papír budeme tečkovat bílou barvou tělíčka sněhulákům, pak černou 

natečkujeme na hlavu hrnec a na tělo uhlíky a přidáme oranžové mrkvičky místo nosu.

18. 1. 2018 čtvrtek
Vločková víla – vystříháme krajkové papírové vločky, ty budou na vílí 

sukénku, přidáme tělíčko a něžnou vílu zavěsíme pod světlo.

25. 1. 2018 čtvrtek
Zimní krajina – inkoust, brčko a oblíbená technika foukání vykouzlí na 

papíře zimní stromy, ještě domalujeme sníh a rámeček na obrázek.

Akce klubu
Výtvarná dílna

11. 1. 2018 čtvrtek
Mrazivé malování

Pomocí různých výtvarných technik vytvoříme nádherný zimní obrázek. 
Přijďte si užít společné tvoření. Příspěvek na materiál 70 Kč. 

Dílna je vhodná pro děti od pěti let, mladší děti mohou přijít s rodiči,  
na dílnu je nutné se předem přihlásit. 

Přihlášky a informace na 603 586 747. Dílna bude probíhat od 15:30 do 17:30 v MC Křemílek.
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Memoriál 
MUDr. Václava Koudelky, 26. 12. 2017
Na 2. svátek vánoční se opět sešli křemežští badmintonisté 
ve své domovské tělocvičně k  uspořádání dalšího turnaje 
Vánočních mixů. Tento ročník byl v pořadí již 41., nicméně 
do páté dekády turnaje jsme vykročili s  novým názvem - 
Memoriál MUDr. Václava Koudelky.

Na kurtech se sešlo deset kvalitních párů, které byly rozděleny 
do dvou základních skupin po pěti. Mezi badmintonisty 
měli letos největší zastoupení hráči domácího klubu. 
Mezi desítkou párů figurovali hned v  šesti. Ostatní přijeli 
ze Strakonic, Budějovic, Prahy a  Kladna. Systém soutěže 
byl jasně daný  – každý pár hraje napříč tabulkou čtyři 
zápasy, výsledné pořadí párů pak určuje tabulku finálovou, 
což znamená další boje o 1. až 5. místo a tabulku o místo  
6. až 10.

Mezi adepty na konečné vítězství, tedy do finálové tabulky, 
se po základní části nominovaly dvojice: domácí Jindra 
Kukač/Zuzka Matoušková, Michal Koudelka/Martina 
Weberová, Petr a  Jana Beranovi, sourozenci Matějkovi 
z Českých Budějovic a mladíci ze Strakonic Štěpán Kalbáč/
Denisa Peterková. Do tabulky o  další pořadí šly dvojice: 
Josef a Veronika Kudláčkovi, manželé Sklářovi, Jan Bednář/
Jana Mejzlíková, Robert a  Alice Hálovi a  Martin Hlavatý 
s Karolínou Melíškovou.

BADMINTON

Titul nakonec obhájili křemežští mladíci Jindra Kukač se 
Zuzkou Matouškovou. Ti za celý den ztratili pouze jeden 
jediný set a  po zásluze věčně putovní pohár zůstává 
v  jejich držení. Druzí pak s  těsným odstupem skončili 
Michal Koudelka s Martinou Weberovou, třetí Petr a Jana 
Beranovi. To byla velice zajímavá dvojice, protože Petr hrál 
se svou maminkou, která si tímto zavzpomínala na svou 
badmintonovou kariéru z  mládí. A  že se ve startovním 
pelotonu neztratili, o tom vypovídá i jejich konečné umístění. 

Jindra Kukač
Zuzka Matoušková

Michal Koudelka
Martina Weberová

Petr a Jana Beranovi

Na čtvrtém, dosti nepopulárním místě ukončili turnaj 
sourozenci Jan a Lucie Matějkovi z ČB, pátí pak strakoničtí 
mladíčci Štěpán Kalbáč/Denisa Peterková. Šestá příčka pak 
patří Honzovi Bednářovi a Janě Mejzlíkové, sedmí skončili 
Sklářovi, osmí Kudláčkovi, devátí Hálovi a  desátí Martin 
Hlavatý s Karolínou Melíškovou.

Jsme moc rádi, že si všichni celý sváteční den užili v pohodové 
a přátelské atmosféře, a že se nikdo z přítomných nezranil. 
Už nyní se těšíme na ročník 2018. Získají Jindra se Zuzkou 
hattrick nebo je někdo ze soupeřů dokáže z jejich panování 
sesadit? To uvidíme zase v dalším ročníku s číslovkou 42.

Sestup z Kletě, 30. 12. 2017
Závěr roku je již tradičně spjat nejen s vánočním turnajem, 
ale i  s  celoklubovým setkáním. I  letos vyrazila skupina 
statečných na horu Kleť. Po lehkém občerstvení v  místní 
restauraci opět vyrazili směr Holubov, kde se v  restauraci 
U  Mária konalo právě zmiňované setkání. Opět se sešla 
kvalitní sestava současných i  bývalých hráčů, partnerů 
a podporovatelů klubu. Předseda Michal Koudelka tradičně 
zahájil setkání proslovem, kde nezapomněl zmínit události 
roku 2017, úspěchy hráčů na turnajích týmů i  jednotlivců, 
nastínil krátkodobou budoucnost klubu a  nezapomněl 
poděkovat všem partnerům, bez kterých by fungování klubu 
naší úrovně nebylo reálné. Jsme moc rádi, že jsme mezi 
sebou mohli uvítat i  trojici zakladatelů klubu. Vždyť právě 
oni mohou za to, že badminton v Křemži existuje. A my se 
vynasnažíme, aby ještě dlouho existoval.

Všem přejeme úspěšný a pohodový rok 2018, bez zranění 
a v kondici!

Petr Pirtyák
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Jindra Kukač a Petr Beran Stela Reitingerová 1. místo

Zuzka Matoušková a Markéta Moritsen

1.liga, 2.kolo – „A“ tým družstev 
dospělých
První tým dospělých na začátku prosince odehrál druhé 
kolo v  ligové soutěži v Českých Budějovicích pod záštitou 
společnosti Engel strojírenská, spol. s r. o. Po prvním kole, 
hraném v  Praze v  říjnu, figuroval na 6. místě průběžné 
tabulky. A  ač působíme jako ligový nováček a  tedy vůči 
všem jako papírový outsider, myšlenky na vylepšení 
v  tabulkovém postavení měl v  hlavě každý. Nebylo to ale 
vůbec jednoduché. Soupeři pro toto kolo byli dva pražské 
týmy Astra Praha „A“ a Prosek Praha. Astra ještě loni patřila 
do elitní Extraligy, ale po loňských nezdarech spadla do 1. 
ligy. A že chce postoupit zpět a pokud možno hned, nám 
bylo jasné hned od začátku. Ale že bychom hráli druhé 
housle, o tom nebyla ani řeč. Předvedli jsme velmi vyrovnané 
zápasy, kde jsme prohrávali hlavně v koncovkách druhých či 
třetích setů. Bodovat za naše barvy dokázali Jindra Kukač 
a  Petr Beran v  singlech a  ti samý kluci ještě společně ve 
čtyřhře. Dalších pět zápasů skončilo nezdarem třetích setů. 
Škoda, ale prohra 3:5 na zápasy.

Druhým soupeřem tohoto kola byl pro nás tým Prosek Praha. 
Zde opět zabodovali Jindra s Petrem v singlech a také ve 
společném deblu. Další bod přidala Zuzka Matoušková 
v  singlu a  pátý bodík znovu Zuzka v  deblu společně 
s  Markétou K. Mouritsen, která nám přijela pomoci až 
z dánského Svendborgu. A první ligová výhra byla na světě. 
Znamená to vylepšení o  jeden stupínek v celkové tabulce, 
tedy na 5. místo, právě před Prosek a liberecký Vesec.

Turnaj hodnotíme jako úspěšný. Z  celkových možných 
6 bodů, které se získat daly, jsme pro sebe urvali body 4 
a  posunuli se o  jednu příčku tabulkou nahoru. Na druhou 
stranu nás mrzí koncovky prohraných zápasů. Na tom je 
třeba zapracovat.

Moc děkujeme celému „B“ týmu dospělých, kteří nám velmi 
pomáhali s celou organizací turnaje.

Další ligové kolo se hraje ve třetím lednovém víkendu 
opět v Praze. Držte nám dále palce jako doposud. Opět to 
budeme moc potřebovat. Děkujeme za podporu všem!!!

Reitingerová ovládla turnaj 
přípravek ročníků 2007!
Poslední turnaj přípravek pro naše badmintonové naděje se 
odehrál v Českých Budějovicích v posledním listopadovém 
víkendu. Turnaj se odehrál formou dvou skupin, na dva 
vítězné sety do 15bodů, kde vítězky z každé skupiny hrají 
proti sobě ve finálovém zápase o celkový triumf. Stela, bez 
ztráty setu, proplula celou svojí skupinou a  zaslouženě 
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si finále zajistila. Soupeřkou jí byla, dle předběžného 
očekávání, Barbora Kubáková z Českých Budějovic. A že to 
bude zápas dne, bylo jasné ještě před samotným startem. 
Dívenky se do sebe pustily pěkně zostra, Stela ale přeci jen 
s  větší chutí a  s  větším sebevědomím. Celý set udávala 
rytmus hry a  první set vyhrála 15:9. Že se budějovické 
hráčka nebude chtít vzdát bez boje měla Stela poznat hned 
v setu druhém. Holky si role vyměnily, najednou byla lepší 
hráčkou Barbora a v druhém setu zvítězila 10:15. A šlo se do 
setu rozhodujícího. Třetí sety jsou pro každého hráče velmi 
náročné, jak fyzicky, tak psychicky. A my jsme byli zvědaví, 
jak si s touto zátěží Stela poradí. Skvělé bylo, že Stela hodila 
za hlavu nepovedený druhý set a začala opět udávat tempo 
hry, hrála útočný badminton a nahrála si náskok sedm bodů. 
Parádní start se ale začal trochu vytrácet, když začala tlačit 
na pilku i soupeřka. Najednou se vyrovnala hra i skóre. Závěr 
ale patřil křemežské hráčce. Stela si opět si vypracovala 
malý náskok, který už nepustila a  ve třetím setu zvítězila 
15:12! A  slaví triumf ve svém posledním přípravkovém 
turnaji!

Na stejném turnaji jako Stela startovali ještě další mladíčci. 
Marek Pavliš a  Honzík Sixl si zahráli také skupinovým 
systémem. Marek porazil všechny soupeře, nestačil jen na 
pozdějšího vítěze. Honza pak sice svůj první zápas prohrál, 
ale v posledním zápase vybojoval ve třetím setu potřebné 
vítězství, které znamenalo dělené 3 místo, právě se svým 
kamarádem z  klubu TJ Sokol Křemže Markem Pavlišem. 
Kluci si to pak rozdali mezi sebou v  dodatkovém zápase 
o konečné pořadí. Tam měl více sil Marek a ve dvou setech 
Honzu porazil.

Marek Pavliš a Honza Sixl
3. místo

Chceme všem třem mladíčkům moc pogratulovat 
a poděkovat jim za tyto hezké úspěchy. Jsme moc rádi, že 
nám v klubu rostou další úspěšní sportovci. Díky patří také 
jejich trenérům a  zvláště rodičům za obrovskou podporu 
v jejich snažení!

Petr Pirtyák

FOTBAL

Přehled zimních fotbalových  
halových turnajů v kostce
Turnaj ročníku 2007 a  ml. v  Českém Krumlově proběhl 
25.  11.  , odkud jsme si do průběžných výsledků přivezli 
ze tří utkání cenných 9 bodů (Kř. - Č. K. B 5:2, Frymburk - 
Kř. 1:2, Benešov - Kř. 2:15) a posunuli jsme se na 3. místo 
v konkurenci dalších devíti týmů.

Tentýž den zahájili prvním kolem zimní halovou ligu 
i  naši nejmladší, a  to v  nafukovací hale SKP v  Českých 
Budějovicích. Stejně jako jejich starší kamarádi třikrát 
zvítězili (Kaplice - Kř. 0:5, Suchdol - Kř. 0:1 a Kř. - Meteor 
5:3) a připsali si důležité body do průběžné tabulky.

Tento víkend byl pro benjamínky fotbalově velmi nabitý. 
V neděli zamířil tým ročníku 2010 a ml. na první kolo zimního 
turnaje do Českého Krumlova. Někteří hráči zde zažili svou 
turnajovou premiéru a  okusili atmosféru opravdového 
zápasu. Při těchto utkáních se vždy velice bavím, protože 
hra připomíná hemžení mravenečků. Nejdůležitější je však, 
že děti mají chuť se hýbat. Proti Českému Krumlovu sehráli 
malí fotbalisté vyrovnané utkání (4:4), s  Bavorovem těsně 
prohráli 3:4, s Hrdějovicemi 0:3 a Sedlec zvítězil 4:2. Další 

kolo tohoto turnaje proběhlo v neděli 10. 12., kdy se nám 
podařilo zvítězit nad Vimperkem 2:1 a Chýnovem 3:2. Jen 
výborné Dražice nám v tomto kole nadělily 7:1. V průběžné 
tabulce jsme tedy spolu s Hrdějovicemi získali stejný počet 
bodů, ale vzájemný prohraný zápas nahrál Hrdějovicím. 
Obsadili jsme 5. místo v konkurenci dalších sedmi týmů. Ve 
stříbrné skupině v lednu rozehrajeme nový turnaj o konečné 
umístění.

Nelenila ani starší přípravka roč. 2007. Tutéž neděli se 
rozjela na 2. kolo Jihočeské zimní halové ligy do Třeboně, 
kde na ni čekaly velmi dobře hrající týmy Vimperku, Písku 
a  Strakonic. Překvapivě hladká vítězství nad Vimperkem 
(5:2) a Pískem (7:2) a vybojovaná remíza nad Strakonicemi 
5:5 posunula tým Křemže na 5. postupové místo do zlaté 
skupiny. Nic není ale rozhodnuto, protože je před námi ještě 
jedno kolo, po kterém může být vše jinak.

Jak už si pomalu zvykáme, „dvojturnajová“ byla i  sobota 
16.  12. Benjamínci roč. 2009 se v  brzkých ranních 
hodinách vypravili na 2. kolo zimní halové ligy do Českých 
Budějovic. V nafukovací hale SKP jsme se tentokráte utkali 
s Lokomotivou, která nám nadělila 6:0. Tomuto utkání jsem 
byla osobně přítomna a  ráda bych naše malé fotbalisty 
pochválila za jejich výkon i  bojovnost až do závěrečného 
hvizdu, přestože soupeř měl nepřehlédnutelnou výškovou 
i  věkovou převahu. Bylo to 32 „odmakaných“ minut. Ve 
druhém utkání jsme si spravili náladu výhrou nad Slavií 
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ČB 3:2. Do posledního zápasu jsme nastoupili proti 
favorizované Včelné, která potvrdila svoji formu a nastřílela 
do naší branky sedm gólů oproti jedné brance inkasované. 
Po tomto kole jsme se usadili na krásném průběžném  
4. místě. Nechyběla ani veliká pochvala od trenéra.

Ve stejný čas se o  pár kilometrů dále připravuje starší 
přípravka roč. 2008 na své první utkání 2. kola Jihočeské 
zimní halové ligy v  Třeboni, kde byl naším soupeřem 
suverénní domácí tým. I  přesto, že utkání bylo zpočátku 
velmi vyrovnané, inkasovali jsme během posledních pár 
minut příliš gólů na to, abychom se ještě pokusili o zvrat 
a  podlehli jsme Třeboni 1:6. Po nepříliš výsledkově 
vydařeném utkání bylo ale třeba „koukat“ vpřed. Čekal nás 
další silný tým SKP a nějaké ty body by se hodily. Děvčata 
i kluci prokázali týmového ducha, zabojovali a velmi pěknou 
kombinační hrou zdolali soupeře 5:3. V  posledním utkání 
s Pískem padlo 11 gólů, z toho ale pouze tři do naší branky. 
Velmi pěkný zasloužený výsledek a  pochvala od trenérů 
všem hráčům.

Poslední naší sportovní akcí roku 2017 je halový turnaj VV 
KFS Jč. kraje „Memoriál JUDr.  A. Straky“ (27.  12.  2017). 
Záměrně mluvím v čase přítomném, protože právě ve chvíli, 
kdy píši tyto řádky, v  Třeboni rozehrává starší přípravka 
své první utkání. Tři důležitá utkání ve skupině, případný 
semifinálový a finálový zápas. Pokud se mnou ještě chvilku 
vydržíte, dozvíte se, jak ti naši „dnes“ dopadli. Zahajovací 
hvizd v 8:00 a čtrnáctiminutový zápas proti Kaplici. Je 8:30 
a stále se nikdo neozývá. To není dobré. „Crrrrr“. „Ahoj, tak 
jak jste dopadli?“. Trenér Patrik: „Jo, jo, dobrý, hráli moc 
pěkně.“ Já: „A výsledek?“ Trenér: „Jo, v pohodě, vyhráli 3:0.“ 
Já: „Prima, tak držím pěsti a dej vědět po dalším zápase.“ Ten 
mají v 9 hodin, tak si jdu udělat kávu, aby se mi lépe čekalo. 
Čas letí jako voda a mně přilétla SMS: „Křemže – Lišov 7:3“. 
Šikulky. A opět hodinka pauza. V 10:00 rozehrávají důležité 
utkání s doposud výborně hrající Lomnicí nad Lužnicí, která 
je také bez ztráty bodu, a půjde o první místo ve skupině, 
které by mělo být výhodnější do dalších bojů. V 10:48 stále 
nemám žádné info, tak využiji svého druhého informátora 
a zkusím mu zavolat. „Tú, tú, tú…“. Z druhé strany se ozývá: 
„No, čaudy,“ já: „Tak co?“. Děda: „Jo, pohoda, jsme v bufetu 

na pikadoru“. Já: „Tak to je fajn, trošku by mne taky zajímalo, 
jak hráli?“ Děda: „Jo, Kaplici porazili, Lišov asi taky,“, 
přerušuji jej: „Jo, dík, to už vím a s Lomnicí?“ Děda: „Jó, teď? 
To plichtili“. Paráda, šikulky. Za pár okamžiků mi volá Patrik 
a  vysvětluje mi důvod zpoždění informace: „Měli jsme 
zranění, koleno, vypadalo to děsivě, ale bude to asi dobrý, 
trošku jsme to obstříkli, tak uvidíme. Jdeme z prvního místa 
a čekáme na soupeře“. Z druhé skupiny se na první místo 
probojoval tým Dražic, druhé jsou Netolice, které se stávají 
naším semifinálovým soupeřem v  boji o  finále od 11:05. 
Čtrnáctiminutová hrací doba uběhla a já jsem opět v pozici 
čekatele. Beru v potaz, že po každém utkání se tým s trenéry 
sejde v šatně a hodnotí utkání. Dám jim pár minut. Po půl 
dvanácté přijímám hovor: „Tak budeme hrát o zlato, porazili 
jsme Netolice 4:1“. Chválím a  udílím mnoho podstatných 
rad ohledně stravování před finálovým zápasem. Jsem 
ubezpečena, že všichni měli minimálně jeden pikador 
a limonádu, která svou sytou červenou, modrou či hnědou 
barvou rozhodně vykazuje znaky „nezávadnosti“. Finále 
začíná ve 12:20, takže mám i já čas na oběd, a alespoň mi 
to rychleji uteče. Finálovým rivalem nám jsou Dražice, které 
vyřadily Lomnici nad Lužnicí. Tak děvčata a  kluci, držím 
pěsti. Ve 13:18 se ozývá z telefonu: „Tak už máme dohráno. 
Bylo to finále se vším všudy (2:2), napínavé až do samého 
konce, došlo i na penalty. Ty jsme zvládli lépe než Dražice 
a máme zasloužené ZLATO!!!“ Posílám dětem i trenérům na 
dálku pochvalu a přeji šťastnou zlatou cestu k domovu. A to 
byla v naše fotbalová tečka „přímém přenosu“ za úspěšným 
rokem 2017.

Za SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s. 
přeji do roku 2018 všem, kteří se věnují ve svém volném 

čase dětem, mnoho trpělivosti a radosti s nimi.  
Jim i všem ostatním přeji úspěšné vykročení do nového 

roku, mnoho dobrých myšlenek a pevné zdraví.

Závěrem bych Vás ráda pozvala na „Fotbalový ples“, který 
se uskuteční v  sobotu 3.  února  2018. K  tanci a  poslechu 
nám zahrají „Chlapi v sobě“.

Blanka Voráčková

ŽIVOTNÍ JUBILEA - LEDEN
SPOLEČENSKÁ KRONIKA

BAJER Jindřich
Chmelná – 75 let

PÍSEK Miroslav
Křemže – 80 let

WEBEROVÁ Marie
Stupná  – 80 let

SOUKUPOVÁ Martina
Mříč  – 85 let

ŠÍREK Vladimír
Mříč  – 96 let

Žádost – prosba
Úřad městyse Křemže připravuje na květen 2018 
třetí výstavu fotografií, písemností a předmětů, 
dokumentujících život na Křemežsku počátkem  
20. století včetně 1. světové války a vzniku 
Československé republiky. Naší snahou je seznámit 
dnešní generaci s děním v obci před více jak sto lety.

Víme, že tak staré dokumenty jsou ve Vašich 
rodinách pečlivě opatrovány, přesto bychom byli 
vděčni za jejich zapůjčení k pořízení fotokopií.

V případě zájmu kontaktujte  
Úřad městyse Křemže tel. č. 380741205.
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Informace k dani z nemovitých věcí
na zdaňovací období roku 2018 pro městys:
K Ř E M Ž E
Údaje k dani z pozemků

katastrální 
území (k. ú.)

kód k.ú. prům. cena 
zem. půdy  

(Kč/m2) 

zjednodušená 
evidence 
pozemků

Chlum 
u Křemže

651460 4,93 není

Křemže 675768 4,65 není

Koeficient pro stavební pozemky (F) je stanoven městysem 
pro celé území městyse ve výši 1,4.

Údaje k dani ze staveb a jednotek
Koeficient pro budovy obytných domů (H), ostatních budov 
tvořících příslušenství k  budovám obytných domů (I), 
zdanitelných jednotek (R) a ostatních zdanitelných jednotek 
(Z) je stanoven pro celé území městyse ve výši 1,4.
Koeficientem ve výši 1,5 stanoveným městysem se na 
celém území městyse násobí sazba daně u:
-  budov pro rodinnou rekreaci a  budov rodinných domů 

využívaných pro rodinnou rekreaci (J) a u budov, které 
plní doplňkovou funkci k těmto budovám (K), s výjimkou 
garáže;

Koeficient pro výpočet daně u druhu staveb L, M, N, O, S, T, 
U a V není stanoven.
 
Místní koeficient - není stanoven

PODÁNÍ DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ

Daňové přiznání, případně dílčí daňové přiznání, je na 
zdaňovací období roku 2018 nutno podat příslušnému 
územnímu pracovišti, kde je umístěn spis poplatníka, 
nejpozději do 31. ledna 2018. Noví poplatníci daně podají 
daňové přiznání na územní pracoviště dle pokynu GFŘ  – 
D – 23, který je k dispozici na každém územním pracovišti, 
případně na níže uvedené internetové adrese.

Přiznání k  dani z  nemovitých věcí lze zpracovat 
s  využitím daňového portálu na internetové adrese: 
http://www.financnisprava.cz. V aplikaci „Daň z nemovitých 
věcí – koeficienty“ jsou pro zpracování daňového přiznání 
dostupné údaje za celou Českou republiku.
Pokud nebylo daňové přiznání podáno včas, případně nebylo 
podáno vůbec, vzniká při splnění zákonných podmínek 
poplatníkovi daně povinnost uhradit pokutu.

Úřední hodiny podatelen územních pracovišť 
Finančního úřadu pro Jihočeský kraj

pondělí, středa 8:00 - 17:00 
úterý, čtvrtek 8:00 - 15:30 pátek 8:00 - 14:00

PLACENÍ DANĚ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

Nepřesahuje ‑li celková roční daň z nemovitých věcí částku 
5 000 Kč, je pro všechny poplatníky daně splatná najednou 
do 31.  května  2018. Ke stejnému datu lze zaplatit daň 
najednou i při vyšší částce.
Činí -li celková daň více jak 5 000 Kč, je daň splatná ve 
dvou stejných splátkách; u poplatníků daně provozujících 
zemědělskou výrobu a  chov ryb splatných nejpozději 
do 31.  srpna a  do 30.  listopadu  2018, u  ostatních 
poplatníků daně splatných nejpozději do 31.  května a do 
30. listopadu 2018.

Není -li splátka daně nebo splatná daň uhrazena nejpozději 
v  den její splatnosti, vzniká poplatníkovi při splnění 
zákonných podmínek povinnost uhradit úrok z prodlení.

BEZHOTOVOSTNÍ PLACENÍ DANĚ
bankovní účet Finančního úřadu pro Jihočeský kraj - číslo: 
7755‑77627231/0710

IBAN: CZ25 0710 0077 5500 7762 7231 
BIC kód: CNBACZPP

konstantní symbol: 1148 – platba převodním příkazem
variabilní symbol: fyzická osoba – rodné číslo, 

právnická osoba – IČ

ÚHRADA DANĚ PROSTŘEDNICTVÍM SIPO
Služba umožňuje poplatníkům bezstarostné placení daně 
z  nemovitých věcí prostřednictvím SIPO podle Podmínek 
zveřejněných Finanční správou.

Pro zřízení služby poplatník vyplní „Oznámení o placení daně 
z  nemovitých věcí prostřednictvím SIPO“ a  s  dokladem 
o přidělení spojovacího čísla SIPO nebo aktuálním rozpisem 
bezhotovostní platby SIPO doručí územnímu pracovišti, na 
němž má veden spis k  dani z  nemovitých věcí. Spojovací 
číslo SIPO lze případně získat na kterékoliv poště. Pokud 
poplatník předá podklady do 31.  ledna  2018, bude daň 
hrazena prostřednictvím SIPO od roku 2018. Daň bude 
automaticky hrazena i v následujících zdaňovacích obdobích 
i v případě změny výše stanovené daně z nemovitých věcí.

ZASLÁNÍ ÚDAJŮ PRO PLACENÍ DANĚ NA E ‑MAIL
Poplatníkům s touto zřízenou službou zašle správce daně 
před splatností první splátky daně každý rok informaci 
s údaji pro placení daně na jimi určenou e -mailovou adresu, 
tj. údaji o výši stanovené daně, nedoplatku nebo přeplatku, 
údaji pro placení daně včetně QR kódu, umožňujícího platbu 
prostřednictvím internetového bankovnictví i  mobilních 
platebních aplikací. V  případě, že poplatník opomene 
uhradit daň včas, zašle správce daně na e -mail následně 
vyrozumění o nedoplatku.

Pro zřízení služby od roku 2018 poplatník doručí vyplněnou 
„Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemovitých 
věcí e -mailem“ do 15. března 2018 na územní pracoviště, 
na němž má uložen spis k  dani z  nemovitých věcí. Údaje 
pro placení daně z  nemovitých věcí budou poplatníkovi 
automaticky zasílány e mailem i v následujících zdaňovacích 
obdobích.

Nově zřizovaná služba je elektronickou náhradou za 
každoročně zasílané složenky pro placení daně a  není 
určena právnickým osobám se zřízenou datovou schránkou, 
kterým správce daně zasílá podrobnou informaci pro 
placení daně do datové schránky, ani poplatníkům, kteří 
platí daň prostřednictvím SIPO, jimž je zasílán rozpis plateb 
SIPO.

ÚHRADA DANĚ V HOTOVOSTI

UPOZORNĚNÍ: 
daň v  hotovosti je možné hradit pouze na Územním 
pracovišti v  Českých Budějovicích v  pondělí a  ve středu 
v  pokladních hodinách od 8 do 15 hod., v  Českém 
Krumlově, v Jindřichově Hradci, v Písku, ve Strakonicích, 
v Prachaticích a v Táboře v pondělí a ve středu v pokladních 
hodinách od 8 do 11 a od 12 do 15 hod.

Finanční úřad pro Jihočeský kraj
Mánesova 1803/3a, 371 87 Č. Budějovice

Územní pracoviště v Českém Krumlově | Vyšehrad 169, 381 01 Český Krumlov
Oddělení majetkových daní | Tel.: 380 760 111

E ‑mail: podatelna2203@fs.mfcr.cz | ID datové schránky: n2yn5pa
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OZNÁMENÍ
o době a místě konání volby prezidenta ČR

Starosta městyse Křemže podle ustanovení § 34 odst. 1 
zákona č.  275/2012 Sb., o  volbě prezidenta republiky 
a o změně některých zákonů

o z n a m u j e:

1.  Volba prezidenta ČR se uskuteční ve dnech

 12. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
 13. ledna 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
 
 Případné druhé kolo volby prezidenta se bude konat  

ve dnech
 26. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
 27. ledna 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2.  Místem konání voleb v  městysu Křemže 
jsou:

 Volební okrsek č. 1
 Volební místnost: Úřad městyse Křemže, Náměstí 35
 Zahrnuje část obce: Křemže, Mříč

 Volební okrsek č. 2
 Volební místnost: Chlum 1, jídelna ZD Podkleťan 

Křemže
 Zahrnuje část obce: Chlum, Lhotka, Loučej

 Volební okrsek č. 3
 Volební místnost: Stupná 21, zasedací místnost ve 

Stupné
 Zahrnuje část obce: Bohouškovice, Chlumeček, 

Chmelná, Stupná, Vinná,

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 
svoji totožnost a  státní občanství České republiky 
(občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR). 
Neprokáže -li uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4.  Voliči budou dodány nejpozději 3  dny přede dnem 
voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

 
5.  Voliči bude umožněno též volit na voličský průkaz, 

který jej opravňuje k  zápisu do výpisu ze stálého 
seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku 
spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby 
vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen 
k trvalému pobytu.

Ing. Josef Troup, starosta městyse
Ve Křemži dne 20. 12. 2017

OZNÁMENÍ

Případné druhé kolo volby
OZNÁMENÍ

o době a místě konání volby prezidenta ČR

Starosta městyse Křemže podle ustanovení § 34 odst. 1 
zákona č.  275/2012 Sb., o  volbě prezidenta republiky 
a o změně některých zákonů

o z n a m u j e:

2.  kolo volby prezidenta ČR se uskuteční ve 
dnech

 
 26. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
 27. ledna 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
 
2. Místem konání voleb v  městysu Křemže 

jsou:

 Volební okrsek č. 1
 Volební místnost: Úřad městyse Křemže, Náměstí 35
 Zahrnuje část obce: Křemže, Mříč

 Volební okrsek č. 2
 Volební místnost: Chlum 1, jídelna ZD Podkleťan 

Křemže
 Zahrnuje část obce: Chlum, Lhotka, Loučej

 Volební okrsek č. 3
 Volební místnost: Stupná 21, zasedací místnost ve 

Stupné
 Zahrnuje část obce: Bohouškovice, Chlumeček, 

Chmelná, Stupná, Vinná,

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 
svoji totožnost a  státní občanství České republiky 
(občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR). 
Neprokáže -li uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4.  Volič obdrží hlasovací lístky kandidátů postupujících 
do druhého kola volby ve dnech volby prezidenta ČR 
ve volební místnosti.

 
5. Voliči bude umožněno též volit na voličský průkaz, 

který jej opravňuje k  zápisu do výpisu ze stálého 
seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku 
spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby 
vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen 
k trvalému pobytu.

Ing. Josef Troup, starosta městyse
Ve Křemži dne 14. 01. 2018
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INZERCE

Firma GRAFOBAL BOHEMIA s.r.o.
se sídlem: Holubov 52, 382 03 Křemže
hledá schopné pracovní síly na pozice:

• EXPEDIENT
Vaší náplní bude:

převzetí, uskladnění, převoz a expedice zboží,
kompletace zakázek pro odběratele, kontrola

expedovaného zboží a přiděleného vozíku
   Požadujeme:

oprávnění na VZV, ŘP sk. B, C výhodou,
základy na PC, praxe v oblasti skladování,

manipulace a expedice výhodou

• PŘÍPRAVÁŘ PRO LEPÍCÍ A VÝSEKOVÉ STROJE
Náplň práce:

   praxe s obsluhou a seřizováním strojů výhodou
   Požadujeme:

   vzdělání a praxe technického směru, chuť
pracovat na směny

• MECHANIK / OPRAVÁŘ STROJŮ A ZAŘÍZENÍ
   Náplň práce:

oprava, údržba a odstraňování závad strojů a zařízení
  Požadujeme:

  vzdělání technického směru, praxe v údržbě
ve výrobní společnosti výhodou, svářečské

oprávnění, orientace v technické dokumentaci,
ŘP sk. B, řemeslná zručnost

NABÍZÍME:
• dlouhodobé perspektivní zázemí na HPP

• příspěvek na závodní  stravování
• příspěvek na dopravu

• 25 dní dovolené
• mzdové zvýhodnění 1 500 Kč/měsíc
 pokud se nepobírají dávky v nemoci

• příspěvek na dětskou rekreaci
• příspěvek na lázeňskou léčbu a další…

Pro bližší informace volejte na
tel: 380 778 109 

nebo zasílejte strukturovaný životopis na e-mail:
anderlovak@grafobal.cz
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KOUPÍM
JAKÉKOLIV STARÉ MOTOCYKLY

JAWA, ČZ, BABETY, PIONÝRY, SKÚTRY, 
MOPEDY, SIMSONY, MZ.

VŠE V JAKÉMKOLIV STAVU NEBO JEN DÍLY

TEL. 734 260 330
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Tajenka z minulého čísla: KRÁSNÝ VÁNOČNÍ ČAS A NADĚJNÝ PŘÍŠTÍ ROK.
Výherci tajenky z minulého čísla: M. Milisová, L. Mrázková, M. Pospíšilová.
Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz
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ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, J. Cipínová, P. Resch, J. Mejzlík, A. Nováková a P. Brtínský, J. Thám | MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 30. 12. 2017
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